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Zástupcovia Ekonomickej univerzity v Bratislave - Paulína Krnáčová z Obchodnej fakulty a
Tomáš Ondruška z Národohospodárskej fakulty sa v dňoch 26. – 29. mája 2026 zúčastnili
medzinárodného podujatia NAFSA 2026 Annual Conference and Expo v Orlande na Floride,
ktoré patrí medzi najvýznamnejšie svetové platformy v oblasti internacionalizácie
vysokoškolského vzdelávania. Podujatie vytvorilo priestor na rozvoj existujúcich
partnerstiev, nadväzovanie nových kontaktov a prezentáciu EUBA v medzinárodnom
prostredí.

Počas podujatia absolvovali sériu pracovných rokovaní so zástupcami univerzít a vzdelávacích
inštitúcií z Ameriky, Ázie a Európy. V rámci pracovného programu sa uskutočnili rokovania s
partnermi z Argentíny, Brazílie, USA, Mexika, Indonézie, Indie, Turecka, Francúzska, Španielska,
Portugalska a Rumunska. Medzi inštitúciami s ktorými boli vedené rozhovory boli napríklad The
University of Texas at Austin, Emory University, Florida International University, Universidad
Nacional de Cuyo, Universidad Pablo de Olvide, Institut Teknologi Bandung, EMLYON Business
School, Audencia, Pontifícia Universidade Católica do Paraná, Tecnológico de Monterrey či
University of Coimbra. Stretnutia boli zamerané na rozvoj existujúcich partnerstiev, nadviazanie
spolupráce s novými partnerskými inštitúciami, študentské a zamestnanecké mobility, na možnosti
poskytovania programov dvojitých diplomov a spoločné vedecko-výskumné aktivity. Súčasťou
programu bolo aj stretnutie so zástupcom rankingovej agentúry QS Quacquarelli Symonds.

Dôležitou súčasťou účasti bola aj prezentácia EUBA v národnom stánku Study in Slovakia, ktorý
zabezpečilo Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, a na jeho otvorení sa zúčastnili
minister Tomáš Drucker, štátny tajomník Róbert Zsembera a veľvyslanec SR v USA Andrej Droba.
Spoločný stánok pre delegácie z 12 slovenských vysokých škôl vytvoril priestor na koordinovanú
prezentáciu slovenského vysokého školstva v medzinárodnom prostredí a zároveň umožnil realizáciu
ďalších pracovných rokovaní nad rámec vopred dohodnutého programu.

Osobitný význam pre EUBA malo stretnutie s veľvyslancom Slovenskej republiky v USA Andrejom
Drobom, absolventom našej alma mater, ktoré prispelo k podpore ďalšieho rozvoja slovensko-
americkej spolupráce v univerzitnom prostredí.

Významnou témou rokovaní bola medzinárodná akreditácia AACSB, ktorá predstavuje dôležitý faktor
kvality a konkurencieschopnosti pri rozvoji spolupráce so zahraničnými univerzitami. Účasť na
NAFSA 2026 prispela k posilneniu internacionalizácie a medzinárodnému zviditeľneniu EUBA, k
prehĺbeniu existujúcich partnerstiev, k rozšíreniu siete partnerov a identifikácii nových možností
spolupráce v oblasti vzdelávania, výskumu a internacionalizácie.

Účasť EU v Bratislave na NAFSA 2026 bola umožnená vďaka projektu „Podpora internacionalizácie v
akademickom prostredí“, ktorý získal finančnú podporu z Plánu obnovy a odolnosti SR. Tento projekt
sa zaradil medzi úspešné iniciatívy zamerané na posilnenie internacionalizácie na našej univerzite.
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